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he fonctionnelle (analyse fonctionnelle du besoin et analyse fonctionnelle technique) a pour objet I'étude des fonctions de service et des fonctions techniques.

|.a démarche matérielle d'un broduit industriel a nour abiet I'étude des solutions constructives aui réalisent les fonctions techniaues

La démarcl

B.[Perez

YN ETE Y DD RINE
I VAR R R o YR BN NS A VIR
-

A

allmd V W,

Y .

qf_IR 4\ (A I\

N N

J A4/l AL

i

| <
-

K'Y
u a
- -
__E-._




Exemple d’application :
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Dispositif d'ablocage d'une piéce sur une machine outil.
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FP1 Abloquer la piece en présence d’air comprimé -.‘1'
FC1 Ne pas marquer la piéce a abloquer
FC2 Etre insensible & I'environnement d’usinage
FC2
FC3 Pouvoir étre positionné et fixé sur la machine outil
Environnement
d’usinage
FC4 Pouvoir étre raccordé a l'alimentation en air comprimé
FT Convertir 'énergie Etablir une FT Recevoir la FT Former la
pneumatique en m— FT11 différence de M1 pression chambre 1
1 énergie mécanique pression 111 motrice p1 1111
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FT Transmettre I'effort | | Transmettre le flux
2 développé a la piece FT21 d’action mécanique
Guider vers la m -
- FT22 piéce a serrer
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Arréter le piston en
— FT23 I'absence de pié
piéce
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